CORRECTION DES EXERCICES DE CALCULS (pages

88 et 89) :

Cherchons : Il y a 21 carrés de chocolat et les deux enfants ont raison car 7 x 3

ou 3 x 7 sont le méme calcul puisque dans la multiplication, on peut échanger les

chiffres, cela donnera toujours le méme résultat : 7 x3=21et 3 x 7 = 21.

Exercice 1 :

al 9x20u2x9
b/8x30u3x8
c/5x40u4d4x5
d/3x50ub5x3
e/6x40u4d4x6

Exercice 2 :

al5x7:




b/8x2:

c/4x5:

d/ 7x3:

Exercice 3 :

al2x50ub5x?2.
b/ 5 x 8 ou8xb5.
c/3x60ubXx3.
d/2x9o0u9x?2.
e/7x40udxT.
f/3x100u 10 x 3.
g/ 8x20u2x8.
h/4 x7ou7xA4.



Exercice 4 :

a/ 9 x 3 étoiles :
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b/ 4 x 4 étoiles :
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c/ 10 x 2 coeurs :
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d/ 6 x 3 coeurs :
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Exercice 5 :

a/l8+8+8+8¢etd+4+4+4+4+4+4+4etd4x8et8x4.
b/6+6+6+6+6et5+5+5+5+5+5et5x6et6x5.



Exercice 6 :

o NN\ N\




d/ Linfirmiere a 48 pansements car6x 8 ou8 x6 =48.
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Exercice 7 :

On sait gqu’avant la séance, il y avait 16 volants car 2 boites de 8 volants soit 2 x
8ou8x2=16.

Pour savoir combien de volants ont été perdus pendant la séance, il faut enlever
les 13 volants restants apres la séance aux 16 volants du début de séance :
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Réponse : 3 volants ont donc été perdus durant la séance.



